

# 崆峒山的孩子们喜欢上了洋老师

3月22日,地处崆峒山风景区的富锦希望小学的孩子们迎来了高鼻梁蓝眼睛的英国外教马克,并同他一起度过了快乐的一天。当日,郑州灵格风外语培训机构携资深英国外教马克对河南崆峒山风景区富锦希望小学进行了探访和互动,给希望小学的孩子们带去了温暖和关怀。

记者 慎重

## 大山里来了“洋老师”

“Hello, my dear children, my name is mark. I'm very happy to see you today.”英国外教马克的一句开场白,立即让孩子们兴奋起来,马上回以一阵尖叫。在热烈的气氛中,开始了孩子们的第一堂英语课。这位亲切的洋教师,极有感染力的话语和轻松活泼的教课风格,赢得了孩子们的喜欢。课后,他们把真挚的情感融于鲜红的红领巾中,给马克佩戴在脖子上。随后在崆峒山下,朴素又热情的孩子们拉着马克老师的手,围成圆圈做起了游戏。

## 帮助孩子们“走出去”

作为外语培训的领先者,郑州灵格风此次给富锦希望小学的孩子们不仅带来了温暖和关怀,更使全体在校师生都感到十分鼓舞。崆峒山风景区富锦希望小学是崆峒山旅游集团董事长捐资修建的,多年来宋富锦始终关注学校并给予很大的物力支持。

萧伯纳曾说过:灵格风可以伴随一个人的语言成长。而语言是心灵的窗户,社交的基础。因此灵格风非常希望此次活动能给这些山里的孩子们留下美好印象,并能成为他们获得进步的阶梯。

灵格风负责人说:“企业在追求经济效益的同时,也不会放弃社会责任和道义,希望更多的个人和团体可以投身到这项造福社会的活动中来。当我们来到学校看到这些朴素而又不乏热情的孩子,当这些孩子面对外来老师的腼腆和单纯时,让我们深深地觉得这种公益活动的必要和重要。中国现在已经走出去了,中国的孩子也需要走出去。”

## 相关链接

崆峒山风景区是国家“AAAA”级旅游景区、国家地质公园、国家森林公园、国家重点文物保护单位,素有“中华盆景”、“中原石林”、“中州独秀”和“伏牛奇观”之美誉,《西游记》的创作地和外景拍摄地——崆峒山风景区。

崆峒山风景区位于河南省遂平县境内,景区面积148平方公里,可游览面积52平方公里,最高海拔786米,是河南省十大热点景区和18个重点风景区之一,全国首批旅游标准化示范景区和河南省十大旅游集聚区之一,是一处不可多得的旅游胜地。

崆峒山是一幅百看不厌的风情画卷。素有“华夏图腾林”之美誉的崆峒山,山势嵯峨,怪石林立,是童话的世界,“动物”的王国。青蛙石、剑鱼石、神象石、丞相帽石、母子石、情侣石等,栩栩如生,惟妙惟肖。石猴、石马、石牛等十二生肖更是活灵活现,鬼斧神工,展现了人类最古老的文明——“华夏图腾”。素有“地质公园”之美誉

的崆峒山,系伏牛山东缘余脉,是中国大地第一阶梯与第二阶梯的过渡带,极具地质意义,绝对年龄在1.23亿年左右,是国内唯一、世界罕见的花岗岩地质奇观。2001年,加拿大地质专家迈克·安环院士游览后,评价崆峒山是世界级的旅游资源,高品质的地质公园。2003年,在国家地质公园的评审验收中,崆峒山从黄龙、雁荡山、三峡等强手如林的竞争中脱颖而出,以绝对优势一次性通过验收,荣膺国家级地质公园称号。原河南省委书记、中共中央政治局常委李长春游览后,赞誉崆峒山为“天然盆景、中华一绝”。

QQ:991503078 2624960466

电话:0396-4779888 4779318

自驾游:各地市—京港澳高速—遂平—崆峒山

网址:www.chayashan.com

各大旅行社均可报名

报名电话:65932288 63588226

68738370 86630202



# 艺术类文化课门槛或将再次提高

## 文化成绩将是艺考生成功的关键

### 复习文化课要重基础、抓考点,提升“抓分”技巧

针对文化课在录取中的重要性越来越大,以及只有短短2个月的文化课复习时间,业内人士建议,艺考生复习时,一定要遵循“重基础、抓考点”6字方针,有选择地复习。从基础知识学起,循序渐进,由易到难。然后分类归纳必考点、频考点,并着重针对这些“点”强化做题训练。

记者 唐普普

## B

### 业内预测

## 重基础、抓考点,提升“抓分”技巧

在仅剩70天里,业内人士建议艺考生,复习时遵循“重基础、抓考点”,从基础知识学起,分类归纳必考点、频考点,并针对这些“点”强化做题训练。

低起点严要求,逐个突破知识点。采用低起点,高要求的方式,对知识点、能力点各个突破,打开歼战。内容的安排上由易到难,重基础、抓考点。每一点必须达成既定的目标,不走过场。给自己列张考试成绩表,复习一点巩固一点。每天看得见成绩的提高,就能增强信心。

找本好资料,提升“抓分”技巧、重点、必考点不放过,该死背要死背,最好能达到理解的状态。

向老师或有经验的人“求救”,找一些好的复习资料,看归纳知识模块、权威老师点评等。看名师讲解视频,高人指点比自

己闭门造车来得要快。效率就是考试成功的命脉。

避免题海,有的放矢找答题轨迹,文化科目有很多教科书、习题和模拟卷。切忌让身心总处于极度的疲劳中,或者很容易进入一个学习的瓶颈难以突破。如晚上学到两三点,但白天不能保证高效率,是得不偿失的。每天要保证6-8小时的睡眠。

解题技巧最关键,选择有代表性的题,每做一道题就应做到理解题的考点、方法。对记忆的内容,三天后回顾,十天内看一下,以加深记忆。

特别提醒的是,如果你对自己的学习状况并没有充分的了解,或是需要强制自己学习,最好找一家培训机构带着你复习,这样复习知识点更系统,效率也最高。

## A

### 业内声音

## 艺术类文化课分数线或将再次提高

2012年11月24日,第七届全国艺术院校长高峰论坛开幕,共有包括中央美术学院、清华大学(招生办)美术学院、中国美术学院、中国音乐学院、北京电影学院等国内160余所艺术院校的校长、院长,以及美国、奥地利、韩国等国外艺术领域专家出席。

文化部教育科技司副司长王丰出席了开幕式,在接受记者采访时透露,艺术类招生改革主要是加大文化课分数在艺考录取中的比重,也就是说改革后的艺考,会提高艺术生文化课的分数线。仅靠考前突击专业课应付艺考的考生越来越多,提高艺考生文化素质,是艺

术类招生改革的大势所趋。

事实上,教育部早在2011年就提出将艺术类文化课录取分数线提高5个百分点。就本次教育部科技司副司长王丰透露的消息,专家预测,今年艺术类文化课分数线可能会再次提高。

此次艺术类招生改革向艺考生释放出几个信号,首先,文化课分数低而选择半路出家学艺术会逐渐失去优势。第二,艺考生在务必要保证文化课成绩的稳步提升,否则不适合当今高校选拔艺术类考生的标准。所以,艺考生文化课的成绩将是艺考是否成功的关键。

## C

### 专家观点

## 学生要加强提升文化底蕴

“说实在的,近两年招进来的很多学生,没有艺术天赋,文化课也不行,大学的理论课真是没法上。”一位不愿意透露姓名的我省高校艺术学院教授说。

他认为,如今的艺术考试大多注重学生的专业课成绩,文化课只要能过关就行了,不注重学生的文化底蕴,培养合格的“匠”都难,更不用提“大师”了。

对此,业内人士表示,高校应更注重学

生的艺术修养和基础的文化课常识,提高艺术类录取的门槛。

此前,著名教育专家熊丙奇做客某艺术教育论坛时说,只有10%的艺术类考生真正对艺术感兴趣,艺术类学生毕业后真正从事艺术类工作的不到10%。高校要注重学生的艺术修养。导向对了,艺校才能培育更多的艺术大师。